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1. C) Szamtan, szamelmélet, szazalékszamitas

ird fel hatvanyalakban a kdvetkezé szorzatokat, majd hatarozd meg

a
az értékiket! |
b
TO - 10 - 10 = e R |
(=3) * (=3)  (=3) * (=3) = oo d |
Hatarozd meg az eredményt! a | b |
0,56 - 1000 = ...coovieeirree, v 73,4:0,01 = c | d |
53,48 :100 = ..o 7 5,4-0,001 = © | f |
g| |[n]
(=5) + (=7) = oo C(+8) = (=9) =
(=5)  (+4) = oo © (=25) 1 (=5) =
Hatarozd meg az eredményt, ahol lehet egyszer(sits! a | b |
5 10 c |
_ + —_— =
12 15 d | e |
8.3 _ d
15710 g| | n|
: ;
7 (3] (8) - L
6 4 5 k | / |
m]
A kdvetkez6 szamok kdzul huzd ald a 3-mal oszthatokat, karikédzd be a |
be a 8-cal oszthatokat!
b
5808; 3549; 5550; 7640; 9162 I
c

Mi mondhato el azokrol a szamokrol, amelyeket ala is huztal, és be is

karikaztal?




5. Anna és Béla 300 000 Ft-ot 3 : 2 aranyban oszt szét egymas kozott.

Mennyit kap Anna, és mennyit Béla?

6. Az abran egy vazlatos térkép
lathatd. A kilatd helyét K, a
forraseét F jeldli. . °
(1) Ha a kilaté és a forras a

valésagban 200 m tavol-
sagra van egymastodl, ak-
kor mennyi a térkép mé-
retaranya?
A: 1:400
B: 1:500

—> Eszak

C: 1:4000
D: 1:5000

(2) A forrastol déli iranyban 150 m tavolsagra van egy turistahaz.
Szerkeszd meg a turistahaz helyét!

(3) A valésagban mekkora tavolsagra van a turistahaz a kilatotol?
A: 50 m-re; B: 250 m-re; C: 500 m-re; D: 2500 m-re

7. (1) Mennyi cukrot tartalmaz (2) Hany kilogramm gyumolcs
600 t cukorrépa, ha a répa 45%-a 76,5 kg?
témegének 15%-a cukor?
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80 tanuld kdzul 44 tanulénak volt négyese, 24-nek jelese és 12-nek
kbzepese énekbdl. A tanuldk hany szazaléka volt négyes, jeles,

kozepes?

(1) Abrazold oszlopdiagramon az osztalyzatok megoszlasat! (Egy

beosztas négy tanulét jelentsen.)

(o4

(2) Abrazold szalagdiagramon az osztalyzatok szazalékos megosz-

lasat!

(3) Hany fokos a koérdiagramon
annak korcikknek a kdézépponti
szOge, amely a jelesek aranyat

szemlélteti?
A: 30°-0s; B: 50°-0s;
C: 108°-0s; D: 120°-o0s

(4) Rajzold be a korbe a jelesek
aranyat szemléltet6 korcikket!

SERARAEE

Feladat | 1. 2. 3. 4. 5.

Osszesen

Osztalyzat

Pont




2. C) Hozzarendelés, fuggvény

Az idé-ut grafikon egy jarmi (kfn) a |
mozgasarodl készilt. Az 6ra
inditasakor a megfigyelé a \ b |
0 km-nél volt. (A jarmi a C|
megfigyelés kezdete el6tt S
mar mozgott.) Elemezd a \ d|
grafikont, és valaszolj a kér-
désekre! ) e |
o 1 5 |t (min) f |
=
(1) Az 6ra inditasa utan 2 perccel
milyen tavol van a 0 km-t8l a
JArMU? s
(2) Az 6ra inditasaig hany kilomé-
terttett meg a jarmi?
(3) Mikor volt a jarmd az 5-0s
kilométernél? e
(4) Mely idépontban volt legtavo-
labb a megfigyelStdl a JarmU? ...
(5) Osszesen hany kilométert tett
meg a jarmul? s
Olvasd le a fliggvény grafikonjardl a pontok hianyzé jelz8szamait! a |
(A pontok rajta vannak a grafikonon.) |
b
A(3; ... )s B(—1; ... )s y /
c|
C(....; 0), D( ,—Ej, d|
....... 2
1 e |
E(.coij e ) ol /1 X P |
Karikazd be azokat a kifejezé- g |
seket, amelyek igazak erre a h |

fuggvényre! /
Konstans Linearis Els&foku Egyenes aranyossag

ird le a fliggvény szabAlyAt! ...




Rajzold meg a kévetkezé fugg-
vény grafikonjat! Az értelmezési

tartomany és a képhalmaz: Q.

Toltsd ki a tablazatot!

1

=—Xx+ 2
=3

x
N
o
N

w

Vélaszod indokold! Rajta van-e a figgveény grafikonjan

a) 6,51 = o dl
D) B51 = hi
c) 650dag (dkg) = ..o g
d) 650 g = . kg
€e) 0,065m = .. mm
f) 6500 MM = ... m

A kovetkez§ atvaltasoknal alkalmazd a szamok normalalakjarol
tanultakat!

9) 6,5 10°M = oo M = e km

RERAREEEEE




Egy gépkocsi 5,6 | tzemanyaggal 100 km-t tesz meg.
Hany litert fogyaszt

(1) 450 km-en; ..o, (2) 10 km-en? ..o,
Hany kilométeren fogyaszt
(3) 28 litert; oo, 4) 1,410itert? .o

Milyen 0sszefliggés van a megtett tavolsag és az elfogyasztott izem-

ANYAG KOZOT? ..ot

Eva a pénzéért 36 kg barackot vasarolhat, amelynek kilogrammja
200 Ft. Hany kilogramm gyimoélcsét vasarolhat ugyanennyi pénzeért,
ha 1 kg gyumolcs ara

(1) 400 F oo (2) 150 F? oo

Hany forintba kerll 1 kg gyumodlcs, ha a pénzéért vasarolhatd
gyumolcs mennyisége

(3) 20 KG; oo (4) A5KG? oo

Milyen Osszefiggés van az adott pénzért vasarolhatd gyumolcs

mennyisége és kilogrammonkénti ara K6zott? ..o,

SEEAA

Feladat | 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen | Osztalyzat

Pont




3. C) Egybevagésag; félévzaras

Milyen geometriai transzforma-
ciokkal keriilhet az (1) rombusz
a (3) rombusz helyére?

Milyen geometriai transzforma-
ciokkal keriilnet az (1) rombusz
a (4) rombusz helyére?

° ©

X @ @O

©@ | © |1

Rajzold be a sokszdgek tikortengelyeit (ha van)!

1.

>
O [T

Sorold fel a kézéppontosan szim-
metrikus sokszogek sorszamat!

Sorold fel az a szbg

mellékszogeit; ...

egyallasu szégeit; ...,

tarsszdgeit;

Valtdszogeit! ...

Q\\
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Tikrézd a haromszdget az O pontra!

A

X

C

Adott az ABCA tengelyes tikorképének egy csucsa. Rajzold meg a
haromszdg tikorképét! Ha tobb megoldas van, mindet rajzold meg
(kuldn abran)!

B

Az allitasok utan jeldld, hogy melyik igaz (/), melyik hamis (H)!

A: Ha az ABCA-et tukrézzik egy t tengelyre, akkor korilja- |:|
rasi iranya megvaltozik.

B: A siknak egy O pont koérili 180°-os elforgatasa tengelyes |:|
tikrozés.

C: Adott ¢ tengely esetén van olyan szakasz, amelynek ten- |:|
gelyes tiikorképe parhuzamos az eredeti szakasszal.

Végezd el a kovetkez§ atvaltast! Alkalmazd a szamok normal-
alakjardl tanultakat!

1,5-104dag (AKG) = oo dag=15-10""" kg




Egy téglalap alaku erdd oldalainak hossza %km és %km. Hany

kilométer hosszu az erd6 szélén korbefutd dsvény? Melyik megoldasi
terv helyes?

4 6 4 6
A: Csak az (1) terv helyes. B: Csak a (2) terv helyes.
C: Mindkét terv helyes. D: Egyik terv sem helyes.

A szamitasokat tdrtalakban végezd!

AZ OSVENY NOSSZA: ...

A

Hany négyzetkilométer az erdd terllete? Melyik szamitas helyes?

A:§+Z; B:g—z; C:gzz; D:g-Z

4 6 4 6 4 6 4 6
AZ erdB terllete: ...
Hany hektar az erdd terllete? ...
Harom ember osztozott 45 000 Ft-on. Az elsé kapta a pénz kététdd EI:I
részét, a masodik a pénz 24%-at, a harmadik a fennmaradé részt.
Hany forintot kapott az elsé ember? ..., El:'
Hany forintot kapott a masodik ember? ...
A pénz mekkora részét kapta a harmadik ember? ..o El:'
A pénz hany szazalékéat kapta a harmadik ember? ... EI:I
Milyen aranyban osztoztak a pénzen? ... .

Feladat | 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | 6. | 7. | 8. | Osszesen | Osztalyzat

Pont
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4. C) Algebra

1. Szamitsd ki a kifejezések helyettesitési értékét! a =6; b= -5

A 2D T e
(10@) 1B = e
a 3b

_+_=

7 20 ettt
2a b _

30 10

2. ird le a leheté legegyszer(ibb alakban a kifejezést, majd szamitsd

ki a helyettesitési értéket x = -2, illetve x = % esetén!

4+%x—1,5+2x—1—3,5x=

3. Oldd meg a kdvetkez8 egyenletet! Az alaphalmaz: Z.
32-x)—4=5x—-14

13



ird fel algebrai kifejezéssel azt a szamot,

AMEIY X 2,5-SZEIESE, ..ot
amelynél y 2,3-del kevesebb, ...
amely x-nek és y 4-szeresének az 6SSZEQE, .......cccoovervveereeeeeeieeeeen,

amely x és y kuldnbségének 3-Szorosal ..o

Oldd meg az egyenl6tienséget! Az alaphalmaz: Q.
Abrazold szamegyenesen a megoldast!

6x —4>3x+ 11

RARaEENNSERE

01

Gondoltam egy szamot. Megszoroztam 2-vel, és hozzaadtam 9-et. a |

Ha 300-bdl elveszem az igy képzett Osszeget, akkor a gondolt

szamnal 6-tal nagyobb szamot kapok. Mely szamra gondoltam? b |
c|
d|
e |
d

Feladat | 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen | Osztalyzat

Pont
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5. C) Sikidomok, testek

A kovetkez6 harom-harom szog koézil melyek NEM lehetnek egy
haromszdg bels6 szégei? Karikazd be a hibas szégharmas betdjelét!

A: 30°, 50°, 70°% B: 30°, 60°, 90°% C: 10°, 70°, 100°
Szerkessz hdromszbget az a =4 cm, b = 2 cm, y = 45° adatokbdl!

Rajzold meg a haromsz6g magassagait, jelold ezeket m,_, m,, m_-vel!
(Vazlat, terv, szerkesztés.)

A szlikséges adatok megmérése a |

utan szamitsd ki a négyszdog keru-

letét és tertletét! b |

A terliletet add meg négyzetcenti- c |

méterrel és négyzetmilliméterrel is! " |
e
a
g |
]

15




Sorold fel a megfelel§ négyszdgek sorszamat!
(1) TraP@ZOK: ..ottt
(2) DEOIAOK: ...t

(8) ROMDBUSZOK: ...

5.

1. 2. 3. 4.
6. 7. 8. 9. 10.
A specidlis négyszégek meghatarozasaba ird be a hianyzé elneve-

zést! Az el6z8 dbra négyszogei kézul sorold fel a meghatarozasnak
megfelel6 négyszdgek sorszamat!

(1) A olyan négyszdg,

amelynek az atloi felezik egymast: ...
(2) A olyan négyszdg,

amelynek minden szdge egyenld: ...
(B) A olyan négyszdg,

amelynek van csucsan at nem mend tikortengelye: .......................

Egyenes korhenger alapkérének sugara 2 cm, magassaga 3 cm.
Szamitsd ki az alapkdr kerlletét, terlletét! Szamitsd ki a henger
felszinét, térfogatat!

16
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Az é&bran lathatd haromszdg
alaplapu egyenes haséab alap-
lapjat kuldn megrajzoltuk.

(1) Szémitsd ki a haromszog
teruletét!

(2) Vazold fel a hasab testha-
I6jat!

(3) Szamitsd ki a hasab felszi-
nét, és add meg legaldbb
kétféle mértékegységgel!

(4) Hatérozd meg az egyenes
hasab térfogatat legaldbb
kétféle mértékegységgel!

2,8cm T 2,8cm
I
|
I
I
N
_ ~
// \\\
// \\
2,8cm 2,8cm
4 cm

2cm

A

17




Néhany egybevagd kockat Osz-
szeragasztva készitettik el ezt a
testet. Jel6lések:

M: a feliilnézet iranya;
(2): az elélnézet irdnya;
(®: az oldalnézet iranya.

Az alabbi abrak koézul, melyik a
test feliilnézete, melyik az eldl-
nézete és melyik az oldalnézete?
ird be az abra folétti kipontozott
helyre a megfeleld szot!

<=0

\

Feladat | 1. 2. 3. 4.

Osszesen

Osztalyzat

Pont
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6. C) Ev végi 6sszegzo felmérés

ird novekvéd sorrendbe a kdvetkezé szamokat!

2 3 2 4 4

ird le a szamok normalalakjat!

4540000 = ....ccooiiiiiiicc ;245 =

ird be a hianyz6 szamokat, mértékegységeket!

(1) 35dM = oo M = 3500 ..o
(2) 35dM? = oo M? = 3500 ..oooooeererrenen
(2) 35dM® = oo M2 = e dl

Hatarozd meg a kévetkez6 kifejezés helyettesitési értékét!
a-(2-b%, haaz a=-2; b= -3

Oldd meg az egyenletet! Az alaphalmaz a Q.
45-32-(05x—-15)=04x+ 17,3

Q

o

o

Q

Q

o

o

Q

o

o

Q

o

(9]

19
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Oldd meg az egyenlbtlenséget! Az alaphalmaz a Q, a racionalis
szamok halmaza.

8x—-527+4x

A kovetkez6 harom érték kdzil melyik megoldasa a fenti egyenl6t-
lenségnek?

(1) x=3 @ x=1; @) x= -4

A: Csak az x = 3; B: Csakaz x = —4;

C: Csakazx=£; D: Csakazx=3ésazx=%;

E: A felsorolt harom érték mindegyike megoldasa az egyenl6tlen-
ségnek.

Az eperfa a diéfatol 16 m tavolsagra kelet felé all. (A térképen D,
illetve E jeldli a két fat.) Az eperfatdl 10 m tavolsagra északnyugati
iranyban van egy fugefa (F).

(1) Egészitsd ki a kévetkez6 mondatot ugy, hogy igaz éllitast kapj!
Ami a térképen 1 cm, az a valosagban ................. M= s cm

(2) Mekkora a térkép méretardnya? ...

(3) Szerkeszd meg a térképen a fugefa helyét!

20
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A megadott szdgekbdl szamitsd ki a
haromszdg szogeit! Rajzold meg a hi- @
anyz6 (y') kulsé szdget, és hatarozd é

meg a nagysagat!

B = 53° AL

Egy 40 f6s természetbarat taborban négy szakosztaly midkddik. A
taborozok egy6tdde barlangkutatd (B), 25%-uk vizi turdzé (V), 12-en
kerékparosok (K), a tébbiek gyalogosan jarjak az erdéket (GY).

a) Ataborozok hany szazaléka barlangkutaté? ...,
b) Ataborozdk hany szazaléka kerékparos? .

c) Hany f6bél all a vizi tarazék csapata?

d) A koérdiagramok koézul melyik szemlélteti a taborozok szakosz-
talyok szerinti megoszlasat? Karikazd be a helyes diagram
betdjelét!

e) Szemléltesd oszlopdiag-
rammal, hogy hany ta-
borozé tartozik egy-egy
szakosztalyhoz!

21
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10.

1.

Rajzol;j csillagot a rombuszokba!
1. 2. 3.

Melyik allitas igaz (/), melyik hamis (H)?

>\

A: A rombusz szemkodzti szogei 180°-ra egészitik ki

egymast.
B: Van olyan rombusz, amely téglalap.

C: Minden rombusz deltoid.

Az abran egy fabdl késziilt henger a |
lathaté. A henger atméréje 3 cm,
magassaga 1 cm. b |
A hengerbél az alaplapjara meréle- c |
gesen kivéstek egy 1.cm élhosszu-
sagu kockat. d |
(Megadtuk a test fellinézeti képét is.) e |
Hany kdbcentiméter fat tartalmaz az
igy elkészitett test?

3 cm
Feladat [ 1.]12.13.|4.(5.|6.|7. 10.|11.| Osszesen | Osztalyzat

Pont

22



1. C) tajékozodo felmérés

ird fel ndvekvé sorrendben a kdvetkezé raciondlis szamokat! IE':“ZI:I
1,73; 1,735; -2,5; 1,098, —1,37; O
c

ird fel csokkend sorrendben a kdvetkez6 torteket! EI:I
5 ¢ B ® W (o] |
5’ 4’ 15’ 6’ 10

Hatarozd meg az eredményt!

2,435-100 = ..o ;0 6,85:1000 = ... IE':“ZI:'
45,70:0,001 = ..., ;0 107,5:-0,01 = IZI:'

o
(~35): (25 )-
oLl

Végezd el irasban a muiveleteket! EI:“ZI:I
0,738 - 1,06 52:0,48 El:'

A

Feladat | 1. 2. 3. 4. Osszesen Ertékelés
Pont
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2. C) tajékozodo felmérés

Végezd el a kdvetkez§ atvaltasokat! Alkalmazd a szamok normal-
alakjarél tanultakat!

Mennyi 2000 Ft 40%-37 .....oooririeieeeeeeee e
Mennyi 3000 Ft 150%-27 ..o
Hany forintnak az 1%-a a 7 Ft? ... .
Hany forintnak a 600%-a a 30 Ft? ..o
Hany forintnak a 30%-a a 600 Ft? ..o

—~
-_—
M
N
=
I
I
=3
I
M
N
-
o
=3
ARE
EE 0

Si

500 Ft-nak hany szazaléka a 400 Ft? ...
' ] |
Oszd el a210-et 2 : 5 aranyban! ...

Tihamér az O6sszegylijtott 2000 Ft-janak 30%-aért konyvet vasarolt,
20%-aért megreggelizett, % részéért uszodaba valtott jegyet. A fenn-

marado pénzt visszatette a perselybe. (A pénzdsszegeket rendre a
K, az R, az U és a P betlikkel jeldlhetjik.)

SEAAAN

Abrazold oszlopdiagramon a fenti ird be a kérdiagram megfe-
Osszegeket! lelé cikkeibe a fenti kezd6-
betiiket!
Ft

500 |:| |:|

O

0
K R U P
Feladat 1. 2. 3. Osszesen Ertékelés
Pont
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1.

2,

3. C) tajékozodo felmérés

32 kg burgonya 3360 Ft-ba kerult. Mennyibe kertlt 1 kg burgonya?

Egy tartdly 24 perc alatt telik meg, ha a csapot teljesen kinyitva
percenként 54 | viz folyik ki. Percenként hany liter viz folyt ki a
csapon, ha a tartaly 32 perc alatt telt meg?

Egy egyenletesen haladé kerékpéros 5 perc alatt 2000 m-t tesz meg.
(1) rd be a tablazatba a hianyz6 szamokat!

tmin) | 5 | 1 | 3 | 25 | |

s(m) | | | | | 8000 | 1600

(2) ird fel egyenlettel tébbféleképpen az eltelt id6 (t) és a megtett Gt
(S) kOzZOtti 6SSZEfUGGEST! ...

(3) Karikazd be azokat a kifejezéseket, amelyek igazak erre a
fuggveényre!

Linearis Nulladfoku Els6foku Konstans

Egyenes aranyossag Forditott aranyossag

25

AR BEEEE S



Rajzold meg a kdvetkez6 fliggvény grafikonjat!
Az értelmezési tartomany és a képhalmaz: Q.

2
=—Xx+2
=3

Téltsd ki a tablazatot!

Szamitassal vizsgald meg, hogy rajta van-e a fuiggvény grafikonjan a

P(4; 4,7) PONTL oottt

Feladat | 1. 2. 3. 4, Osszesen Ertékelés
Pont
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1.

4. C) tajékozodo felmérés

Tlkrézd az ABCA-et az O pontra!

C
x
@)
A
B

Milyen szbgpart alkot az a sz6g és a kdzéppontos tiukrozéssel kapott

K P ? ettt

(1) Rajzold be a tengelyesen szimmetrikus sikidomok szimmetria-
tengelyeit és a kdzéppontosan szimmetrikus sikidomok szimmet-
ria-kb6zéppontjat!

(2) A kdzéppontosan szimmetrikus sikidomok ala irj K bet(it!

1.

-
¢
;

SERAREEE
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3.

Tukrézd a t tengelyre az ABCA-et!

Az allitdsok utan ird oda, hogy melyik igaz (), melyik hamis (H)!

A: Egy szakasz tengelyesen tikros képe ugyanolyan
hosszu, mint az eredeti szakasz.

B: Egy szakasz tengelyesen tikros képe sohasem lehet
parhuzamos az eredeti szakasszal.

C: Ha az ABCA-et tikrozzik egy t tengelyre, akkor a
haromszog koruljarasi iranya megvaltozik.

D: Ha az ABCa-et tikrozzik az O pontra, akkor a ha-
romszog korlljarasi iranya megmarad.

E: Egy szakasz kdzéppontosan tukros képe parhuzamos
az eredeti szakasszal, és ugyanolyan hosszusagu.

F: Egy ABCA tengelyesen tukros képe a t tengely kordli
360°-os forgatassal megkaphato.

G: Egy ABCA eltolassal kapott képe egybevagoé az ere-
deti haromszoggel.

H: Egybevagdsagi transzformacié megvaltoztathatia a
sz6g nagysagat.

NN
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5. C) tajékozodo felmérés

ird fel legegyszer(ibb alakban a kifejezéseket, majd szamitsd
ki a helyettesitési értékuket!

Az x=2; y=-0,5;
BX 4 2 — 15X — T = e

(73) " (2Y) + 1 = s
A(2Z — 1) = BZ = e

[a] Jlo] |
o] Jle] |
e e[ ]
o] |[n] |
o] Jle] |
Lo |- ]
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6. C) tajékozodo felmérés

Oldd meg a kdvetkez6 egyenletet! Az alaphalmaz a Q.
Ellenérizd a megoldast!

3x—3)+4=x-15

Oldd meg az egyenl6tienséget! A megoldashalmazt abrazold a
szdmegyenesen! Az alaphalmaz a Q. Ellendrizd a megoldast!

5-3x>x+7

A

A



Oldd meg az egyenl6tlenséget! Az alaphalmaz: Q.
Abrazold szamegyenesen a megoldast!

2x 3x — 2

>1-%
8 2 = 3

RAREEEEE
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7. C) tajékozodo felmérés

ird fel algebrai kifejezéssel azt a szamot,

amely az 8 SZAM 5-SZOIGSE; .....oovuiiieieeeeee e
amelynek a t SZAM @ 4-SZEIESE; .....ccoeiceieeeeeeeeee e
amely az u szamnal 4-gyel kevesebb; ...
amelynél a v szam 5-tel kevesebb; ...
amely 6-nak és w 3-szorosanak az 0SSZEJE; .......cccovvverreeenieeeneeeenns
amely az x és 6 kildnbségének a fele! ...
Egy haromszog egyik oldala a, a masik oldala ennél 2 cm-rel hosz-

szabb, alharmadik oldala viszont 3 cm-rel rovidebb az a oldal kétsze-
resénél. Ird fel kifejezéssel az oldalakat, és vazold fel a haromszoget!

Az a oldalnal 2 cm-rel hOSSZabD: .........coeee e,

Az a oldal kétszeresénél 3 cm-rel rovidebb: ..o

A hadromszdg kertlete 19 cm, szamold ki az oldalait!
Az adatok kozti 6sszefiiggést ird fel egyenlettel, majd oldd meg azt!

Feladat 1. 2. Osszesen Ertékelés
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8. C) tajékozodo felméreés

A megadott sz6gekbdl szamitsd ki a gorog betikkel jeldlt szégeket!

[N

<N

110°}40° AW

Mely adatokbdl szerkeszthet§ haromszdg, és melyekbdl nem? Miért?
(M a=74cm; b=28cm; ¢ =3,7CM .o

Szerkessz haromszdget: a = 3,5 cm, § = 60°, y = 45°! A szbgeket is
szerkeszd! A hianyz6 adat megrajzolasa és megmérése utan sza-
mitsd ki a haromszdg teriletét!

Feladat 1. 2. 3. Osszesen Ertékelés
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9. C) tajékozodo felmérés

ird be a hianyzé szamokat, mértékegységeket!

5,02 M = oo dM = 5020 ...oooocoeer
1M =10000 ... S e dm?
1008 = oo km? = 100000 ......ccccoooer.......
1dM® = Al = e cm®
25M° = o dm® =25 .

Kdsd 6ssze a négyszdgeket azokkal a kifejezésekkel, amelyek se-
gitségével kiszamithaté a négyszog teriilete (esetleg tébb ilyen is
lehet)! Rajzold meg a szamitasokhoz szikséges hianyzé alkotéele-

meket, és ird be a bet(ijeliket!

Cc

T=km

[a] Jlo] |
o] Jle] |
e e[ ]
o] |[n] |

o]

SEEEEAA

Szamitsd ki a 4 cm

sugaru kor kerlletét,

On
terdletét! [b] |
Koo
e L] |
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Egy M = 4 cm magas egyenes hasab alapja a jobb oldali abran meg-
adott haromszog. A sziikséges adatok megmérése utan szamitsd ki
a hasab térfogatat! Vazold fel a hasab halojat, majd szamitsd ki a
felszinét!

RAREEEEE
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